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BBenmeHue

CoBpeMeHHble pagnonioKkaunoHHble cuctembl ¢ PCA
no3BONAKT nonyvyatb AetanbHble PJIM BHe
3aBUCUMMOCTHU OT MOrOAHbIX YCIIOBUMN.
Mcnonb3oBaHue:
- cbop wuHbopmauum 06  obbekTax  Ha
onpeaeneHHoM MecTHOCTH,;

- noJilydeHnd AaHHbIX O NMOBEPXHOCTH 3emMny;



Cyme CT By:[-o ]'_'|'_'|;I/I e - COBMEILEHHE ONTUYECKUX N300paKeHUI;

- COBMCHICHHUC OIITUYCCKUX U

p CIIIEHUA pPaMOIOKALIMOHHBIX U300paKeHHI.




Pa3zpaboTKa
aJICOPUTMaA

KannbpoBKa ABYX N306paXkeHu;

obpeska PJIM Ha ocHOBe amMnAnTya Ans
BblAeNeHN 06bEKTOB U YBENIMYEHUSA CKOPOCTH
paboTbl;

nepecyeT AJ/1a pasHbIX AJIMH BOJIH;
BblyncneHue 3lP;

o6beanHeHne nHbopmMaLmm U3 N306paKeHni.



[ns pa3paboTku anroputMa 6b110 NPUHATO
ncnonb3oBaTb cpegHee 3HadyeHne 3P ansa nnockomn
NIACTUHON N TPEXTPaHHbIM YIrONIKOBbIM OTpaXaTesiem

OOBeKT I'eomeTpus orpaxenus | DopMyibl TSt
OI1P u 1IOP

[Tnockas TUTACTHHA =4a2b22

a*b G() = sin[(a/)](a/)
G() = sin[(b/)](b/)

TpexrpaHHbIi =4/342

YTOJKOBBIN OOP -

oTpaxarenb,  JJIUHA paBHOMepHas B

rpaHy a nHtepsane 30




Pe3ynpTaT paboThI

Puc. 1- PN 1 Puc. 2 - PN 2 Puc. 3 - rotoBoe coBmellieHHoe PJ1U



OI11eHKa
IIOJIYYE€HHOTI'0
pe3yabTaTa

[locne 00pabOTKM MOXEM CpPaBHUTH MOJYYEHHOE
M300paKeHUE C UCXOTHBIMHU.
CpaBHeHHE MPOUCXOAUT MO CIAEAYIOUUM KPUTEPHUSIM:

- SPKOCTb HAlJIECHHOTO OOBEKTA;

- KOHTPACTHOCTb HalJIEHHOTO OObEKTA;

- ACTAJIBHOCTD HaﬁHCHHOFO 00OBEKTA.

Hpel/IMYIIICCTBa JAaHHOT'O aJITOpUTMaA B CIICAYIOIICM:
- CKOpPOCTH pa6OTBI 3ad CUCT BBIPC3aHUA 06’I)GKTOB;

- coBmemienue aByx PJIN ¢opmara .rl8



Criacu60 3a BHUMaHUeE



